



有胆就住“岩石旅馆” 绑根绳子露宿悬崖

据英国媒体1月9日报道,波兰设计师为西班牙东北部城市巴塞罗那市设计了一栋造型独特的“岩石旅馆”,入住的房客们不仅可以直接攀爬到旅馆外部的巨型岩石上俯瞰城市风景,还可以直接睡在陡峭狭窄的“悬崖”边。希望有一天巴塞罗那能把这一设计变为现实,让人们能在城市里体验野外露营的刺激。

灵感来源于山脉

这栋100米高的创意建筑名叫“巴塞罗那岩石旅馆”,主体由许多块4米高的巨石组成,巨石镶在经过特别加固的混凝土上,每块巨石之间还留有一定的缝隙以便通风。它是波兰UGO建筑公司为参加2011年“波西米亚背包客旅馆”国际设计大赛而设计的。该项竞赛要求每个参赛单位都设计一座百米高的个性化旅馆,并且要包含休闲区域、购物区域、咖啡厅,同时一定要成为旅馆所在地的新地标。

据UGO公司总经理胡贡·科尔瓦斯基介绍,设计师们的灵感来源于巴塞罗那市郊的蒙特拉特山脉,他们希望岩石旅馆的造型看起来就像是这座高耸山脉的一部分。

旅馆的表层种上绿色植被

“我们希望这座旅馆能够与周围的其他地标性建筑——例如神圣家族大教堂、阿格坝大厦和现代艺术博物馆等——拥有某些共同点。于是,设计师们决定仿照蒙特拉特山脉的造型来设计这座旅馆。因为这些老建筑的建筑石材多取自该山脉地区,”胡贡说,



这栋100米高的创意旅馆名叫“巴塞罗那岩石旅馆”,是波兰UGO建筑公司为参加2011年“波西米亚背包客旅馆”国际设计大赛而设计的。(电脑效果图)

“除此之外,我们还将为旅馆的表层种上绿色植被,让当地的鸟类多一个栖息之地。”

设计师期待岩石旅馆能成为巴塞罗那市的新兴地标式建筑,同时也成为年轻人休闲娱乐的天堂。将来,旅馆内除配备50间标准客房外,还设有游泳池、健身房、咖啡厅、温泉

浴场、商场和攀岩练习墙等先进的娱乐设施。入住酒店的房客如果胆子够大,还可以尝试露宿在旅馆外墙的狭窄悬崖上,仰望着星空进入梦乡。当然,这些悬崖上都配备有安全绳索,房客们只要将绳索绑在身上,就不用担心自己的生命安全了。 据中国日报



苹果CEO薪酬全球高管第一 3.78亿美元

美国苹果公司现任首席执行官蒂姆·库克可能成为2011年薪酬最高的美国企业主管。

美联社10日依据苹果公司上报证券监管部门的一份文件披露,库克薪酬总额大约3.78亿美元,包括工资、奖金和认股权。

按照这份文件,库克薪酬大头来自获得的价值3.76亿美元认股权,其中半数行权日在2016年8月,另外一半行权日在2021年8月。

库克的工资和绩效奖金各为90万美元。苹果公司还在其退休金账户中存入1.652万

美元。 这些数据显示,库克的报酬超过2010年美国薪酬最高主管、维亚康姆公司首席执行官菲利普·多曼。按照新合同,多曼薪酬总价值约为8450万美元。

美国硅谷传奇人物史蒂夫·乔布斯去年8月辞去苹果公司首席执行官职务后,库克接任。

美联社承认,由于计算方式不同,它的评估数据经常与企业上报证券监管部门数据有出入。 据《广州日报》

“坚守立场法律,就是个人可以在他人威胁到自己生命安全时,对其以暴制暴。”

一年前,美国佛罗里达州的两个男孩,因为琐事发生冲突,14岁的乔治在16岁的迪兰身上,连捅十几刀,致使后者心脏被刺穿,当场死亡。前两天,美国佛罗里达州法官,判处乔治二级谋杀罪名不成立,根据是佛罗里达州的“坚守立场”法律。

所谓“坚守立场”法律,就是个人可以在他人威胁到自己生命安全时,对其以暴制暴,相当于我们所熟悉的正当防卫。然而,这一判决,在美国社会引起了激烈的争论:以暴制暴难道该判无罪吗?

美国14岁学生10余刀捅死同伴 无罪!

据佛罗里达州《那不勒斯每日新闻》报道,在这起案件中,被告乔治·萨韦德拉当时14岁,他和16岁的迪兰·努诺同是柯里尔县棕榈岭中学的在校学生。他们并不是经常同坐一辆校车,然而在去年1月24日下午,悲剧在他们一起乘校车回家时发生了。

当时坐在乔治身边的克利斯汀娜这样回忆说:“我坐在前排,乔治和一个女孩坐在旁边,后边还有几个朋友和他们说笑,后来坐在后面的迪兰走到前面和乔治说话,好像说一对一单挑的事儿,乔治很生气,攥紧了拳头,然后他们

就下车了。等我到家时我爸爸告诉我警车来了,我看到校车停在一边,有人被刺伤了。”同车的莫伊与乔治和迪兰一同下车,他目睹了他们动手的过程。

莫伊说:“我们恰好一起下车,我知道他们打了起来,但没看清楚,只知道迪兰后来开始跑,然后倒在地上,说被捅了,其他人开始打911急救电话。我看到他倒地之后就扭过头不敢再看了,因为听别人说迪兰脸色都变了,还口吐鲜血,可以说他是当场死亡的,太可怕了。” 据中国之声



大商电器

DASHANG ELECTRIC APPLIANCE

1.13—1.22

年货大集

2000桶食用油
1000个洗脚盆

新年大派送

家电年会 海尔等您 在大商

建设路店苹果专卖新春购物送好礼

满600送200

活动期间,单品购物满600元返200元优惠券,优惠券单张张额100元,限购单品1000元以上商品,用卡细节见卡面说明,活动不与其他活动同时参加。

活动期间,单品购物:

- 满699元送5L食用油1桶;
- 满999元送迪斯尼背包1个;
- 满1999元送洗脚盆1个;
- 满2999元送自行车1辆;

活动期间购手机就送精美水杯+手机包+屏保!

单品购机满:

- 300元送小暖霸1台;
- 800元送食用油1桶;
- 1500元送拉杆箱;

活动期间购电脑类就送鼠标/电脑包/鼠标垫等.

数码单品购机满:

- 699元送雨伞1把;
- 999元送食用油1桶;
- 2699元送足浴盆1台;

活动热线: 建设路店: 67958619 金博大店: 69073638

本广告在图片中仅做部分商品及赠品不参加满减活动,活动不与其他活动同时参加,如有问题请联系在线客服。